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Jegyzőkönyv 
 
 

Készült Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. április 27-én 07.30 órakor 

a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében (2490 Pusztaszabolcs, Velencei út 2.) 
megtartott rendkívüli nyílt üléséről 

 
 
Jelen voltak: Czompó István polgármester 
 Csombók Pál alpolgármester 
 Ádám László, Czöndör Mihály, Csányi Kálmán, Filotás József, Jakus János, 

Kovács Dénes, Paál Huba, Szajkó János, Szőke Erzsébet, Tüke László – képviselők 

Meghívottak: Vezér Ákos jegyző 
 Sterné Kenyér Mariann jegyzőkönyvvezető 
 
 
Czompó István: Köszöntötte a megjelenteket, ismertette a rendkívüli ülés összehívásának okát, az 
ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 14 képviselőből 12 fő megjelent. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Paál Huba és Tüke László képviselőket. 
 
A Képviselő-testület 12 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
107/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat 
 
Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Paál Huba és Tüke László 
képviselőket a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére, illetve a mai ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg: 
Napirend 1. pontja:  

Hiánypótlás a Polgármesteri Hivatal felújítására benyújtott pályázathoz 
Előterjesztő: Czompó István polgármester 

 
Felelős: Czompó István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 

Napirend 1. pontja:  
Hiánypótlás a Polgármesteri Hivatal felújítására benyújtott pályázathoz 
Előterjesztő: Czompó István polgármester 

 
 
Czompó István: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a pályázati anyagban benne van az eredeti 
képviselő-testületi határozat, amely a pusztaszabolcsi polgármesteri hivatalról szól, valamint a 
pályázathoz csatolni kellett a tulajdoni lapokat is, viszont a határozati javaslatban nem szerepel a 
helyrajzi szám, e miatt kell a határozatot módosítani. A hiánypótlást nyolc munkanapon belül meg kell 
tenni, ezért a csütörtöki ülésig nem lehetett várni a döntéssel. 
Szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát. 
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A Képviselő-testület 12 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
108/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat 
 
Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a – Polgármesteri Hivatal épület-
felújításának megvalósítása érdekében, a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében, a vidéki 
települések megújítására és fejlesztésére igénybe vehető, 40.615.822,- Ft összegű támogatás 
elnyerésére pályázat benyújtásáról szóló – 320/2009. (XI.26.) Kt. számú határozatát kiegészíti azzal, 
hogy a pályázat az önkormányzati tulajdonú, pusztaszabolcsi 113/1. hrsz-ú, Pusztaszabolcs, Velencei 
út 2. sz. alatti ingatlanon lévő Polgármesteri Hivatal épületének felújítására vonatkozik. 
A Képviselő-testület a beruházás költségének ÁFA összegét, azaz 10.153.955,- Ft-ot az önkormányzat 
2010. évi költségvetésébe, önrészként betervezi. 
 
Felelős: Czompó István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
07.34 órakor a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 
 
 
 
 
 

K. m. f. 
 
 
 

Czompó István 
polgármester 

 
 
 
 
 

Vezér Ákos 
jegyző 

Paál Huba Tüke László 
jegyzőkönyv-hitelesítők 

 
 


